收心、聚力、加油干!春节假期刚过不久,我市各单位相继开足马力开工复产。呼和浩特晚报记者走访 多家单位,随处可见工作者们铆足劲头赶进度的热火朝天的生产生活景象,涌动着发展的生产浪潮,奏响了 新春忙碌的欢曲。

窗口单位:以全新的面貌服务好市民



走访中,呼和浩特晚报记者在服务单位看到,我 市的各个服务单位全面恢复线下业务办理,让办事有 速度、服务有温度。工作人员"收心归位",迅速从"过 年状态"切换到"工作状态",以饱满的热情、务实的作 风投入到新一年紧张忙碌的工作中。

1月31日,呼和浩特市人力资源和社会保障局业 务大厅,各个窗口的工作人员都在认真仔细地办理业 务,大厅内等候办理各项业务的市民并不多,不少窗 口的市民只用了几分钟的时间就办完了手续。随着 节后复工,市人力资源和社会保障局已全面恢复了线 下业务办理。

"我来办理社保转入,从鄂尔多斯转到呼市。"张 先生介绍,因为工作原因,他从鄂尔多斯调到了呼和 浩特,春节前就通过网络提交了部分信息,担心自己 操作有失误会导致社保中断,所以节后上班又来大厅 重新办理一下。"补交了一些信息,工作人员十几分钟 就办好了。挺快,也挺顺利,服务态度也挺好!"张先 生说。

呼和浩特市人力资源和社会保障局业务大厅工 作人员张琦介绍,线上办理的常规业务,春节期间一 直都在正常办理中,所以并没有造成太多业务堆积。 "上班第一天,我们所有的业务都恢复了正常办理,所 有的工作人员全部到岗,为大家办理各项业务。包括 失业金申领、养老保险的待遇发放,以及三楼单位业 务的开户、申报、核定、增减人员这些业务,都可以正 常办理了,我们也会以全新的面貌给大家服务好。"张

在呼和浩特市政务服务中心,呼和浩特晚报记 者看到,所有事项已经恢复办理。呼和浩特市政务 服务中心副主任赵燕龙介绍:"春节过后的这几天, 我们的工作人员都已经调整好了上班状态,每天提 前20分钟到达各自的岗位,对网络进行维护,对卫 生进行清理,方便更好地为群众服务。目前,呼和浩 特市政务服务中心入驻的32家单位已经全部恢复 线下办理业务。"

在赛罕区市民服务中心的缴税大 厅,很多市民正在办理业务。采访中,徐 女士介绍:"本来以为没过正月十五,开 放的窗口会很少,没想到今天一来,每个 窗口都有工作人员,效率很高。另外,今 年办理缴税太方便了。我有一处商品 房,每年都需要按时缴纳税费,去年上半 年来缴税的时候还需要填写一大堆表 格,这对于我们年纪稍大的人来说很苦 恼。今年来办理的时候,我正领取表格 的时候,工作人员介绍说现在已经全面实行网 上作业,只需要排号办理就可以,不需要填写表 格了。过去需要一个多小时办理的业务,现在十几 分钟就顺利完成。"



1月31日,在赛罕区住房和城乡建设局人居环 境发展促进中心办公室内,工作人员正埋头整理材 料。"这几天大家正忙着整理2023年老旧小区改造 的相关材料,准备办理前期的各项手续。"赛罕区住 房和城乡建设局人居环境发展促进中心副主任郭 俊伟说。

"老旧小区改造是人居环境发展促进中心的一件 大事,相比去年,今年的改造任务少了,但是前期各项 手续还需要逐项办理,特别是改造的质量坚决不能因 为数量减少就降低,相反还要对接社区、居民进行沟 通,了解居民对小区改造的意愿,严把改造质量关,给 居民营造更加宜居的环境。"郭俊伟说。

除了老旧小区改造前期各项材料的准备,眼下, 郭俊伟还需要向辖区各个物业公司部署创建全国文 明城市的有关工作。

"小区环境的好坏以及管理的好坏,与小区居民 息息相关,无论是老旧小区改造,还是部署创建全国 文明城市相关工作,目的都是为了让居民有一个更加 宜居的环境,让居民生活得更加幸福。我们也会立足 本职岗位,不断推进各项工作,为打造更加宜居的呼 和浩特贡献自己的力量。"郭俊伟表示。

